
 

 

 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Εκδηλώσεις   του ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ ,ΚΕΘΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,  
ΚΕΘΕΑ ΑΝΑΔΥΣΗ για την Παγκόσμια Ημέρα κατά των 

Ναρκωτικών στις 26 Ιουνίου 2019 
 

Με αφορμή την  Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών το ΚΕΘΕΑ 
ΙΘΑΚΗ(Θεραπευτικό πρόγραμμα απεξάρτησης για ενήλικες),το ΚΕΘΕΑ 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ(Πρόγραμμα για φυλακισμένους και αποφυλακισμένους χρήστες 
ψυχοτρόπων ουσιών  και το ΚΕΘΕΑ ΑΝΑΔΥΣΗ(πρόγραμμα για έφηβους και νέους 
ενήλικες)   στη Θεσσαλονίκη σε συνεργασία με την Διεπιστημονική Επιτροπής Μελέτης 
Προτάσεων για τα Ναρκωτικά του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου  διοργανώνουν 
κεντρική εκδήλωση την Τετάρτη 26 Ιουνίου 2019  στο Άγαλμα του Μεγάλου 
Αλεξάνδρου στην Παραλία Θεσσαλονίκης από τις 19:30 ως τις 23:00. 
 
Βασικός σκοπός της εκδήλωσης είναι να διαδώσει το μήνυμα  της ελπίδας στον δρόμο 
της ελευθερίας των ανθρώπων από τα δεσμά κάθε είδους εξάρτηση. Παράλληλα να 
ενισχύσει την δύναμη της θετικής επιρροής σε ζητήματα απεξάρτησης  όλων μας με 
κεντρικό σύνθημα  

                                 «ΣΤΑΣΟΥ ΠΛΑΙ ΜΟΥ» 

  Η εκδήλωση περιλαμβάνει: 

 Συναυλία με τα φοιτητικά συγκροτήματα μουσικής του Α.Π.Θ: NO 

PERETERO,The Nobel Prize Band, Bye Paula, Şeyh Su, Ακουστικές Επιρροές, 

Μουσικοφρένεια, Radom Rules. 

 Εκθέσεις φωτογραφίας των μονάδων του ΚΕΘΕΑ ΑΝΑΔΥΣΗ και ΚΕΘΕΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΑ με τίτλο « Ανθρώπινες σχέσεις» 

 Έκθεση Ζωγραφικής των μελών του Συλλόγου Οικογένειας και Φίλων ΚΕΘΕΑ 

ΙΘΑΚΗ 

 Έκθεση Κεραμικής του Εργαστηρίου της ΙΘΑΚΗΣ 

 Θα λειτουργήσουν εργαστήρια ζωγραφικής και κατασκευών. 



 

 

 Μηνύματα  των μελών της Συμβουλευτικής Κρατουμένων ΚΕΘΕΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 

 Έκθεση Ζωγραφικής  της Ομάδας δημιουργικής Απασχόλησης ΚΕΘΕΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ με έργα των μελών της ΘΚ ΓΚΚ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 DJ Phantasy με ηλεκτρονική μουσική. 

 Θα υπάρχει ενημερωτικό περίπτερο με τις δράσεις των Θεραπευτικών 

Προγραμμάτων. 

Πρόσωπο επικοινωνίας: Χρήστος Μαντζιούνης και Θάλεια Καλοτραπέζη(2310 

797662) & email: info@kethea-ithaki.gr 

Μαρία Θεοχαράκη και Μαρίνα Σαπλαχίδου (2310 544939) & email: info@kethea-

promitheas. gr 
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